

# 合肥大雪致公交站牌倒塌多人受伤

## 一位61岁女性身亡

本报讯 新京报消息,昨日上午,安徽合肥多个公交站牌被积雪压塌,导致多人受伤,其中1名伤者经抢救无效死亡。昨日下午,死者王女士丈夫陈先生告诉新京报记者,其妻子因胸部受伤经抢救无效,于今天9点30分宣布死亡。合肥市委宣传部工作人员表示,包括伤亡数字在内的强降雨雪进一步情况将通过官方渠道发布消息。

新京报此前报道,昨日上午,安徽合肥5个公交站牌被积雪压塌,导致多人受伤。新京报记者从位于安徽合肥的解放军第105医院确认,其中一名伤者已经死亡。涉事公交站牌于2016年5月开工施工后,建设单位曾因施工进度缓慢,被主管部门通报批评“管理严重不到位”,并处罚违约金5万元。

据安徽本地媒体报道,死者王女士今年61岁,是一家餐饮公司的会计。据介绍,压倒王女士的是望江路石台路交叉口的秀水花园站玻璃站牌。

昨日下午,死者王女士丈夫陈先生

向记者证实了上述消息。陈先生表示,昨日上午8点30分许,其妻从所居住的华府骏苑小区步行前往事发公交站牌,欲乘坐公交车去上班。事发后,路边行人从妻子身上找到手机拨打其号码,通知其赶往现场。

他回忆,赶到现场后,路人已拨打120,但因雪天路堵,救护车尚未赶到,“路人中一位诊所医生正在对我妻子进行抢救”。至医院后,医生告知他王女士胸部受伤。经过抢救,于9点30分许王女士被宣布死亡。陈先生称,至记者下午致电时,已有当地地区政府工作人员赶到医院。

昨日下午,记者致电合肥市委宣传部外宣办,一位工作人员表示,针对媒体报道的大雪中1人死亡消息,“如媒体核实到了,可能确有其事”,但相关领导目前正在开会商讨处置事宜,具体的伤亡数字还要进一步统计。工作人员表示,包括伤亡数字在内的强降雨雪进一步情况,将以新闻发布会、通稿的形式,在



事发现场

官方微博、官方微信及市政府官方网站等正式渠道发布。

(卢通)

# 初吻被已婚同事夺走 年轻姑娘纵身跳河

本报讯 1月1日凌晨,浙江宁波市市民小李和同伴从酒吧出来后,途经北仑中河路和四明山路交叉口时,远远听见一女子在痛哭,走近细看是一姑娘,她独自一人坐在黑乎乎的河岸边大声哭泣。

小李和同伴担心姑娘出事报了警,很快,警车就一路呼啸而来,然而,就在警车还没到场时,姑娘却跳下了河。

好在当时姑娘穿的衣服多,落水后,她还是漂浮在水面上,那时候水温已经接近冰点。情况紧急,北仑新碶派出所民警胡志杰跳下河去,拽着姑娘就往岸边游去。

当时,姑娘并不配合救援,挣扎着要往水里钻不愿上岸,胡志杰一边用力拽着她一边安抚她情绪,前后两分钟左右,姑娘才被顺利拉上岸。

## 被同事强行夺走了初吻

1月3日下午,北仑警方传来消息,姑娘跳河自杀的具体原因已经查明,警方经调查发现,此事竟然跟姑娘的同事扯上了关系。

原来,跳河的姑娘姓沈,是北仑一家料理店的兼职服务员。2017年12月31日晚,料理店打烊后,店里的老板请员工们吃一顿美美的跨年大餐,大伙吃饭喝酒聊天一直到次日凌晨才回去。

1月1日凌晨2点多,跨年大餐结束后,小沈和另外3名男厨师一起打车回去,其中一名男子徐某是该料理店厨师长。

当天凌晨,4人乘车到了北仑银泰附近时都下了车,其中两名厨师都朝着自己租住在黄山豪庭的集体宿舍走去,但厨师长徐某没有回集体宿舍,而是紧跟在小沈身后,小沈租住的地方距离黄山豪庭不远。

到了中河路和岷山路路口附近时,徐某突然飞奔上前,从身后一把搂住了小沈,并亲吻了小沈的嘴巴。

对着突如其来的一幕,小沈自然是没有任何防范,她当时就极度反感,一把推开徐某,并骂了徐某。

被骂后的徐某随后离开了现场,回到了自己租住的地方,小沈则边哭边走,来到了中河路和四明山路交叉口附近的一条河边。

## 纵身跳河

“因一时想不开就跳下去了,据这姑娘自己说,她从来没有谈过对象,才20岁出头,初吻没有了,给了一个自己不喜欢的人,心里肯定很不舒服。”办案民警周威说,徐某今年29岁,是有家室的男人。1月2日晚上,民警找到了徐某。起初,他还装傻,问民警为何抓他。

民警跟他讲明利害关系后,徐某最终才承认,平时自己是挺喜欢小沈的,当时喝过酒,稀里糊涂地就拥抱并亲吻了小沈,说了不该说的话。

“人家黄花姑娘是你想亲亲,想抱抱的吗?喜欢她这种话能随便说嘛?你要知道,你是已婚的男人了。”

在一段视频中,记者听到周警官跟徐某说的一句话,徐某也表示,自己因酒后冲动,做错了傻事,现在也是非常后悔,希望可以得到小沈的原谅。

目前,小沈尚未脱离生命危险,料理店厨师长徐某已被警方治安拘留。

(现代)



# 银行装修未让村里施工队承接? 山东“最简陋银行”网络走红

本报讯 昨日,山东省滨州市,中国建设银行博兴支行纯梁分理处的临时办公地点(上图),因为被网友称为“最简陋银行”在网上走红。

在这间最简陋的银行营业网点,里面分为里外两间,外间有一台自动取款机和办理业务窗口,内间让大堂经理办理复印证件、填写表格等业务。

在门口张贴的一张公告中解释说,“为向顾客提供更为舒适的环境和服务,经上级银行同意,该分理处将于2017年10月1日起进行整体装修改造,预计工期3个月。”

同时,这则公告还表示装修期间,自助设备正常使用,但在括弧里面注明“8:30-16:00”,也就是说,自助设备的使用时间同银行工作时间大体一致。

(晚综)

# 深圳初三学生从学校6楼坠亡

警方初步认定系自杀

本报讯 昨日早上,南都接到报料称,深圳一学校学生从教学楼坠落身亡。警方证实,当天早上确实接到该警情,坠楼学生为初三生,120急救到场后确认该生已无生命体征。

学校周边居民向南都记者证实,事发时间为当天早上8点30分左右,坠楼学生是男生。该学生落地的位置为学校的塑胶操场。从警方后续勘查现场可以

了解到,坠楼地点为学校教学楼6楼。南都记者在现场看到,一直到当天中午11点多,仍有多名警察在该校6楼走廊处勘察。

一名周边居民告诉南都记者,她得知此事是在当天9时左右。“我在那边没有看到(怎么跳楼),当时是有人说有学生病了,倒在操场上。我就上去看。也是后来才知道是坠楼的。”该居民称。周

边一清洁工则表示,事发时他正经过,那里正好可以看到事发位置。事发时,操场上还有很多学生。

南都记者从警方处证实,坠楼学生就读初三,坠楼时间为当天8时30分左右,警方初步认定为自杀。120急救赶到后确认坠楼学生已无生命体征。

(颜鹏)

## 公告

刘昆云、李国红、谢运发,以上三位同志请于公告刊登之日起,15日内到中盐皓龙盐业有限责任公司人力资源部报到。逾期不报到者将根据公司有关规定,按旷工15天以上(含15天)处理。

中盐皓龙盐业有限责任公司  
2018年1月5日